НАЦИОНАЛЬНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР КАРДИОЛОГИИ

г. Москва, ул. 3-я Черепковская, д. 15А

www.cardioweb.ru

Дорогие коллеги!

Примите самые искренние и теплые поздравления в связи с 40летним Юбилеем ФГБУ «НМИЦ имени В.А.Алмазова» Минздрава России!

НМИЦ имени В.А.Алмазова сегодня по праву считается флагманом развития передовых медицинских технологий, являет собой яркий пример успешной отечественной реализации масштабного проекта многопрофильного научно-клинического и научно-образовательного центра медицины у нас в стране и в мире.

История Вашего Центра это пример беззаветного служения нашей профессии, она неразрывно связана и переплетена с хроникой возникновения, становления и развития отечественной медицины и кардиологии, с историей нашего Кардиоцентра.

Свой Юбилей Ваш Центр встречает во всеоружии масштабного опыта и огромного творческого, научного и образовательного потенциала, с выдающимися достижениями в сфере практической и научной медицины, передовыми технологиями фундаментальных и прикладных исследований, междисциплинарной подготовке научных и медицинских кадров.

Вашим творческим коллективом проводятся исследования во всех важнейших разделах фундаментальной и клинической медицины, а уникальность НМИЦ имени В.А.Алмазова обеспечивается гармоничным соединением исследований в области кардиологии и сердечно-сосудистой хирургии, гематологии и ревматологии, эндокринологии, перинатологии и педиатрии, неврологии и нейрохирургии, молекулярной биологии и генетики, клеточных и информационных технологий, находящих свою реализацию в оказании специализированной и высокотехнологичной помощи населению нашей страны.

Заслуги Вашего Центра высоко оценены и признаны мировым кардиологическим сообществом. Вы по праву можете гордиться яркими

страницами биографии Центра Алмазова, именами тех, кто стоял у истоков его создания и становления, кто обеспечивает его авторитет и востребованность сегодня. Имя В.А.Алмазова, заложившего основы кардиологической научной школы для организации 40 лет назад Института кардиологии, благодаря усилиям которого в итоге был сформирован единый Центр терапевтического и хирургического профиля, золотыми буквами вписано в Вашу историю.

Юбилейный год Вашего Центра проходит в крайне непростое для всех нас время - пандемия новой коронавирусной инфекции диктует свои правила и определяет новые вызовы перед кардиологами и всем медицинским сообществом. С присущей Вашему коллективу ответственностью и высоким профессионализмом, верностью своему долгу Центр Алмазова свою задачу выполнил с честью, вписав очередную важную главу в Вашу историю.

На сегодняшний день НМИЦ имени В.А.Алмазова является ведущим многопрофильным центром нашей страны, соединяющим воедино науку, клинику и образование. В сложных современных условиях интегрирующая деятельность Вашего Центра как Национального учреждения позволяет использовать все современные методы профилактики, диагностики и лечения, внедрения инновационных технологий и повышения уровня профессиональной подготовки специалистов всех категорий - и врачей, и научных работников, тем самым обеспечивая реализацию национальных федеральных программ u достижение целевых показателей Национального проекта «Здравоохранение» по снижению смертности от сердечно - сосудистых заболеваний в нашей стране.

Сегодня - в год 40 — летнего Юбилея Центра Алмазова, Вы продолжаете Ваш славный путь, сохраняя свои традиции и приумножая Ваши достижения!

Позвольте пожелать всему коллективу ФГБУ «НМИЦ имени В.А.Алмазова» Минздрава России доброго здоровья и благополучия, нескончаемых сил и больших творческих успехов на благо российской и мировой науки!

Генеральный директор ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава России академик РАН

1

С.А. Бойцов